

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Сьогодні для учасників кредитно-фінансової системи національної економіки найбільш важливими стають питання швидкої адаптації до змін, які повністю змінюють економічні відносини та впливу факторів високого рівня невизначеності в умовах інтеграції вітчизняного банківського сектору у світовий простір. Таким чином, зміцнення банківського сектору та розвиток ринку капіталу матимуть надзвичайне значення для успішного відновлення національної економіки України. Однією із важливих передумов успішного розв'язання складних викликів які стоять перед системою складних фінансово-господарських взаємозв'язків учасників економічних відносин є наявність висококваліфікованих фахівців банківської сфери.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти враховує сучасні вимоги до працівників банківської сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Фінанси і банківська справа» передбачає можливість для формування та реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти. Крім важливих загальних освітніх компонент, у програмі передбачені три, на наш погляд, важливих вибіркового блоку дисциплін, які виокремлюють спеціальні знання та вміння. З моєї точки зору, особливу увагу необхідно приділити блоку

дисциплін 01 "Банківський бізнес". Дисципліни цього блоку містять елементи унікальності відповідно до ефективної роботи банківської системи. З представленої ОПП можна зробити висновок, що вона має всі необхідні компоненти для підготовки фахівців, зокрема, у банківській сфері. Слід також звернути увагу на тісні контакти НТУ «ХП» із зарубіжними університетами. Але, враховуючи спрямованість програми на підготовку фахівців банківської сфери вважаю за необхідне запровадити посилене вивчення банківського менеджменту саме у професійному блоці дисциплін, а вибіркового блоку доповнити поглибленим вивченням питань пов'язаних з функціонуванням та розвитком міжнародного банківського бізнесу.

Завдяки інтеграційним зв'язкам, здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Фінанси і банківська справа» забезпечені базами практик та проходять стажування у фінансових відділах, банківських установах та страхових компаніях, організаціях фінансового ринку, фінансово-економічних відділах підприємств та організацій для ознайомлення з особливостями їх діяльності, набуття практичних навичок і прискорення адаптації до майбутньої професії.

В цілому, перелік компонент освітньо-професійної програми «Фінанси і банківська справа» відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Начальник РВ АБ «Південний» в м. Харків

І. В. Кайдалов

